

考财务岗要B1照,被疑萝卜招聘 武进交通局回应:对岗位有误解

据招聘单位介绍,这个岗位除财务工作外还需现场“超限执法”

昨天,常州市民朱先生反映,他怀疑武进事业单位招聘岗位设置有黑幕,有“萝卜岗”的嫌疑。“招聘财务人员,为什么要求B1驾照?这样的招考条件合理吗?是不是专门按某个人的条件设置的,请招聘单位解释清楚。”朱先生说。

对此,招聘单位武进交通局解释,这是市民误解了,这个岗位是合现场执法与财务管理于一体的,单位马上要配一种中型客车作为超限执法车辆,需要相关人员持有B1驾照。

□现代快报记者 王玉

质疑:招考财务人员需要B1驾照

朱先生说,前几天,武进人力资源和社会保障局的网站上发布了《常州市武进区2012年上半年事业单位公开招聘工作人员公告》,其中,武进交通局下属第三类财务人员的条件设置得很低,但唯一条件高的是必须要B1驾照。“这里面存在很大蹊跷,应该是按某个人设的条件。”

朱先生道出了自己的看法,他认为,交通局下属运管处招考的人员中没有限定条件必须有

驾照,别的下属单位和其他岗位都只要求C1驾照,唯独财务岗位要求B1驾照,且不说治超站和公路处没有适合B1驾照的车辆,就算有,也没有哪个单位做财务的人要开B1驾照的车吧?

“事业单位公开招聘,意在公开公平招聘,如此设岗,如何服众?”

查证:类似岗位,一个要B1照,一个要C1照

记者在武进人力资源和社会保障局网站上,找到了《常州市武进区2012年上半年事业

单位公开招聘工作人员岗位简介表》。其中,武进交通局下属的4个事业单位共有16个职位招考,包括“港口执法管理”“超速检测”在内的11个岗位对驾照有一定要求。

但是,除了常州市武进区公路超限检测的“超限执法及票证管理”岗位要求B1驾照,其余岗位都只要求C1驾照。

记者发现,“超限执法及票证管理”与“超限执法”岗位的工作内容相比,只是多了“各治超站点财务、票证即时保障和协调管理”这一项,其余工作内容是相同的,前者除要求会计从业资格外,还需要B1驾照,而后者只需要C1驾照。

回复:单位要配置中型客车作执法车辆

对此,武进交通局相关工作人员表示:“这是市民的一个误解。”这位工作人员说,这个岗位的设置就是合现场超限执法与财务于一体的,而不是单纯的财

务管理。

目前,武进区公路超限检测站正在进行综合站场的建设,预计在今年8月份可以投入使用,到时,武进区的公路超限检测工作将建立“一站三点”的工作模式。为适应这项工作模式,需要设置“现场执法及财务票证管理”这个岗位,其主要职责是“从事公路超限现场执法及各治超点财务、票证即时保障和协调管理,24小时值班值勤”。

此外,武进区公路超限执法工作正在积极探索应用信息化技术和手段,建立不停车超载预检系统,实行固定式检查与移动式检查结合的“四合一”超限执法新模式。

工作人员表示,因此,需要配置中型客车作为超限执法车辆,车内配置视频监控、电脑、打印机等信息采集、处理、传输等硬件装备,“单位马上就要配置这样的中型客车。”需相关人员持有中型客车驾驶证,所以,设定条件包括“持有B1驾照”这一内容。

父子起争执,拿煤气包撒气被烧伤

儿子痴迷上网,父亲很生气,抢走了上网的“猫”,气急败坏的儿子打开了液化气瓶。父亲抢走液化气瓶,此事原本也暂时平息了,然而仍在生气的儿子想要抽闷烟,结果烟才点着,父子俩顷刻间成了“火人”。

父子置气,引燃了煤气

老张和小张老家重庆,来常州打工多年,暂住在武进牛塘。最近老张生病,一直在暂住地休养,然而见到20来岁的儿子从工厂下班就蹲在电脑前,一玩就是几个小时,心里特气,已经跟儿子说过多次,不过小张将老张的唠叨当成了耳旁风。

6月25日晚上8点多钟,小张又在玩电脑,老张张罗好饭菜,几

次叫小张吃饭,可小张全然不知,完全沉迷在网络中。老张很生气,上前就把上网用的“猫”给拔了,揣着拿出了屋子。小张见父亲以前只是嘴上说说,这次动真格了,也不示弱,站起身来追着老张要“猫”,可老张坚决不给。小张摔门而出,没一会抱了只液化气瓶回来了,对着老张说:“把‘猫’给我,不然我就放煤气自杀了!”老张坚决不妥协,小张这下还真打开了液化气瓶阀门。

“嗤嗤——”屋子里很快满是煤气味,老张赶紧上前夺下液化气瓶,旋好阀门。正准备教训小张,只见小张从裤袋里掏出火机和香烟,“啪”,打火机刚点着烟,“轰——”火焰就将两人包围了,父子俩随即成了“火人”,大呼救命。同住在民房里的打工者见状,赶紧拨打110,并帮助他们灭掉身上的火。

没钱治疗提前出院

警察很快赶到后,立刻将父子俩送到阳湖医院急救,经烧伤科医生检查,小张全身52%深二度、三度烧伤,呼吸道烧伤,非常严重,在医院急救了48个小时,终于度过了危险期,但由于小张

头面部烧伤很严重,后续的植皮等方面的治疗,预计要花费二三十万之巨。老张20%深二度烧伤,呼吸道也有影响。

昨天,记者联系上老张,老张仍在生气。他告诉记者,儿子一个月才赚两三千,老婆也才赚两千,自己生病没法工作,他们父子俩在医院治疗三天就花了1.5万元,这笔钱是他们上半年的全部收入。虽然小张目前还需要治疗,但他们没有能力再住院了。前天晚上,他们从医院提前出院,回到暂住地休养。

老张说,他希望自己赶紧好起来,赶紧找个工,好多攒点钱给儿子做后续治疗。

现代快报记者 葛小林

老人遇车祸致脑死亡 儿子替她了却捐献遗体的心愿

昨在苏州捐出眼角膜;同一天,涉嫌肇事逃逸车辆基本被锁定

昨天下午,在苏州九龙医院手术室,医生从因车祸导致脑死亡的苏州市民孙仁鹏身上,取下了眼角膜,该角膜预计将被移植给两名眼疾患者,让他们重见光明。同一天,苏州警方也锁定了撞倒孙仁鹏后涉嫌驾车逃逸的司机。

接孙女途中被撞脑死亡,老人遂愿捐出角膜

今年57岁的孙仁鹏本有着一个幸福的家庭,退休在家的她除了忙家务、接送孙女上学,还是一个冬泳爱好者。今年6月25日下午3点50分左右,孙仁鹏照例骑着电瓶车带着孙女从学校返回家中。没想到行驶到苏州工业园区星明街附近时,正赶上

一辆红色越野车拐弯,祖孙俩当即被撞倒在地,孙仁鹏后脑着地

顿时昏迷不醒。而肇事司机非但没有下车救援,反而立即驾车离去。孙仁鹏的儿子陈先生告诉记者,母亲被送入医院后接受了两次开颅手术,但没有成功,最终被判定为脑死亡。由于事发突然,警方还没有找到肇事司机。在这悲痛万分的时刻,陈先生却做出决定,完成母亲最大的心愿——捐出遗体。陈先生告诉记者,早在2009年,孙仁鹏便背着家人报名成为了遗体捐献志愿者,愿意在身后捐出遗体供医学

研究。“她办完了所有手续,拿着捐献协议让我签字的时候,我才知道这件事。”陈先生坦言,受一些传统观念影响,当时他非常反对母亲的做法。但孙仁鹏说:“反正死后遗体也是一把火烧掉,倒不如提供给医生们进行科学研究,可以造福后人。”最终,在孙仁鹏的坚持下,陈先生只得签字同意。

昨天,按照计划,孙仁鹏将捐出两只肾脏和两枚眼角膜,但经过医生鉴定,最终只摘取了两枚眼角膜。陈先生流着泪说:“我现在完全能理解母亲的做法,身后还能帮助别人,这是一件很高尚、很有意义的事。”陈先生表示,经历了这件事后让他对遗体捐献有了更深的认识,可能今后他也会和母亲一样,成为一名

捐献遗体的志愿者。

交警部门:肇事车辆已基本锁定

昨天傍晚,从苏州市工业园区交巡警大队事故中队传来好消息,撞倒孙仁鹏的肇事车辆和司机已基本被锁定。据该中队相关负责人介绍,事故发生时,现场的监控探头拍下了肇事汽车的车牌,虽然图像较为模糊,但警方通过技术手段,在昨天中午锁定了两辆嫌疑车辆,基本可以判定其中一辆就是肇事汽车。

该负责人告诉记者,从监控画面来看,肇事汽车在把孙仁鹏撞倒后,没有停留,随即驾车离去,涉嫌肇事逃逸。

现代快报记者 何寅平

后续报道

宝马撞死孕妇 赔偿百万元获缓刑

快报讯(通讯员 李健 迎霞 记者 王晓宇)4月26日和4月28日,现代快报连续报道了连云港市东海县一宝马车驾驶员将一名孕妇撞死后弃车逃逸的事情,事后肇事者涉嫌酒驾逃逸并最终投案自首。昨天上午,东海县人民法院开庭审结了此案。

今年的4月19日21点左右,被告人李某酒后驾驶儿子的宝马轿车撞上一辆电动车,致骑车人王某及电动车乘车人汪某受伤,汪某怀有8个月身孕,母子经抢救无效死亡。事故发生后,被告人李某弃车逃逸。4月20日,李某到东海县公安局投案自首。经东海县公安局交通事故认定,李某负事故全部责任。

法院一审以交通肇事罪,判处肇事司机被告人李某有期徒刑三年,缓刑三年。附带民事诉讼被告人中国太平洋财产保险股份有限公司东海支公司赔偿5名附带民事诉讼原告人111075.44元。此前,经法院调解,原被告已经就赔偿事宜达成谅解,被告人一次性赔偿5名附带民事诉讼原告人120万元。

拉吊车救人 这位热心人称 “谁看到都会救”

快报讯(记者 丁宇)昨天,现代快报报道了6月27日下午扬州市区润扬路冻青桥南侧发生的一起车祸,在这起事故中有好心吊车车主拉来自家的吊车帮忙救人。由于吊车车主在救人后不久就离开了事故现场,事发时记者未能寻找到这名好心的车主。昨天,有知情人联系到记者并表示认识这名吊车车主。

记者获悉,这名吊车车主叫颜士军,家就住在扬州市区润扬路附近。昨天下午,记者联系上颜士军,提起这件事,颜士军表示“没什么”。他告诉记者,当时自己是碰巧路过冻青桥附近,“看到出了车祸,眼看着那个电动车主腿被客车车轮压住了,自己帮不上忙,心里很着急。后来突然想起我有吊车,可以把这个客车吊起来”颜士军说,在有了这个想法后,他立即打电话调集自家的吊车到现场,“从喊吊车到吊车到现场,前后也就用了十几分钟的时间,之后我立即让驾驶员把吊车开起来,帮忙把客车吊起来。”对于自己拉来吊车救援被困者的行为,颜士军表示:“这个真的没什么,我有吊车可以帮到他,谁看到都会救。”

纱布留体内 粗心医生待岗3个月

快报讯(记者 葛小林)前天,现代快报独家报道了溧阳女子小禾生完小孩50天后,体内居然取出一团纱布一事,引起网友关注,多家媒体跟进采访。前天晚上9点左右,溧阳人民医院通过网络回应对此事的处理结果,将对当事粗心大意的医生处罚待岗三个月,并给予当事医生所在科室负责人行政记过处分和经济处罚。记者了解到,对于赔偿金额,目前小禾一家与医院依然存在异议,仍在进一步协商中。